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Шановний Анатолію Григоровичу!

Висловлюємо Вам щиру вдячність за вашу небайдужість у вирішенні 
проблем, які постають перед громадами округу.

Від імені та в інтересах територіальної громади, з метою захисту 
Інтересів та законних прав населення Березнянська селищна рада звертається до 
Вас з наступним.

У процесі здійснення реформи децентралізації на баланс територіальної 
громади було передано соціальні об’єкти, зокрема, заклади освіти, культури, 
охорони здоров’я. Будівлі зазначених закладів будувались та вводились в 
експлуатацію ще в 60-х, 70-х роках, тобто фактично використовуються близько 
60-70 років, перебувають у вкрай незадовільному стані, не відповідають 
сучасним технічним вимогам, в тому числі щодо дотримання правил пожежної 
та техногенної безпеки.

Особливість забезпечення протипожежного захисту об'єктів громади 
полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної та 
техногенної безпеки, яка відповідно до.кодексу Цивільного захисту України є 
невід'ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я 
людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.

Не зважаючи на роботу з боку органів місцевого самоврядування, 
проблемні питання, пов’язані із пожежною безпекою об’єктів, на території 
Березнянської територіальної громади залишаються актуальними.

На сьогоднішній день однією з основних проблем є стан протипожежного 
захисту соціальних об’єктів з масовим перебуванням населення, зокрема, 
дитячих дошкільних та освітніх. закладів, де протипожежні заходи не 
виконуються в повному обсязі через обмеженість фінансування.

Водночас однією з найбільш гострих проблем Березнянської 
територіальної громади є загроза повного зупинення експлуатації закладів 



освіти, культури у зв’язку із недотриманням вимог пожежної та техногенної 
безпеки.

На балансі Березнянської' територіальної громади перебувають 8 заклади 
гуманітарної сфери, це:

• Березнянський опорний ЗЗСОІ-ІП ступенів (та Сахнівська філія);
• Березнянський ЗЗСО І-П ступенів;
• Локнистенський ЗЗСО І-ПІ ступенів:
• Миколаївський ЗЗСО І-П ступенів:
• Березнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»;
• Позашкільний навчальний заклад «Березнянський будинок дитячої та 

юнацької творчості»:
• Мистецька школа «Березнянська мистецька школа ім.. Г.Г.Верьовки»;
® Березнянський історико-краєзнавчий музей їм.. Г.Г. Верьовки.

У 2020 та. 2021 роках інспекторами ДСНС було здійснено позапланові 
перевірки стану техногенної та пожежної безпеки у більшості вищезазначених 
закладів.

За результатом проведення перевірок ДСНС України Управління 
державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області 
було видано приписи про усунення порушень вимог законодавства у сфері 
техногенної та пожежної безпеки.

Під час проведення перевірок у вказаних закладах було виявлено 
наступні порушення вимог пожежної безпеки: застаріле електрообладнання, 
відсутність забезпечення засобами пожежогасіння (вогнегасниками), дерев’яні 
елементи конструкцій будівель необроблені вогнестійкими засобами, відсутні 
системи пожежогасіння та системи керування евакуацією людей (система 
оповіщення), відсутні належні евакуаційні виходи.

З метою приведення техногенної та пожежної безпеки закладів до 
належного стану, на реалізацію заходів з усунення недоліків, вказаних у 
приписах ДСИС України Управління державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Чернігівській області необхідні кошти, орієнтовна, 
сума яких складає 3 млн. грн.Проте, на даний час Березнянська територіальна 
громада не має змоги профінансувати такі заходи, самостійно виконати 
приписи ДСНС та усунути виявлені порушення вимог законодавства у сфері 
техногенної та пожежної безпеки з огляду на відсутність коштів у селищному 
бюджеті.

Частиною 2 статті 7 закону України «Про статус народного депутата 
України» передбачено, що народний депутат відповідно до закону розглядає 
звернення виборців, а також від підприємств, установ, організацій, органів 
державної влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян, 
вживає заходів для реалізації їх пропозицій і законних вимог, інформує 
виборців про свою депутатську діяльність під час особистих зустрічей з ними 
та через засоби масової інформації.

. Статтею 93 Конституції України передбачено, що право законодавчої 
ініціативи у Верховній Раді України належить Президентові України, народним 
депутатам України та Кабінету Міністрів України.



Враховуючи вищенаведене, Березнянська територіальна гром: 
звертається до Вас, як до суб’єкта, законодавчої ініціативи та просить сприят 
створенні державної програми чи іншого механізму фінансування здійснсі 
заходів із протипожежної та техногенної безпеки у закладах соціальної сфе 
на виконання приписів ДСНС.

Про результати розгляду звернення просимо повідомити письмове 
встановлений законодавством термін.


